id 105, Дюжина
Отчет по обучающему этапу ДООМ «Оригами и геометрия»- 2016.
Петрова Екатерина Ивановна

Отчет команды:

Обучающий этап наша команда организовала на протяжении 4 занятий, которые проходили после уроков.
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1 занятие. По предложенной схеме сложить 12 кубиков.

Чтобы составить куб, надо взять из 12 кубиков 8 штук или просто взять один кубик. А из 8 кубиков можно составить 3 параллелепипеда. Из 10 кубиков можно составить 2 параллелепипеда, из 12 кубиков можно составить 4 параллелепипеда. Для более легкого подсчета ребер и граней  нужно 3 умножить на 2 (найдем число граней), 3 умножить на 4 (найдем число ребер), 4 умножить на 2 (число вершин). Основанием куба и параллелепипеда будет являться грань, на которую опирается сам куб (лежит в нижней части). У куба и параллелепипеда может быть по 6 оснований, каждая грань может быть основанием. Куб отличается от параллелепипеда тем, что у куба все грани и ребра равны, а у параллелограмма равны противоположные грани и по 4 ребра, расположенные на противоположных гранях.
[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]



[image: image4.jpg]


[image: image5.jpg]



[image: image6.jpg]



2 занятие. Необходимо сложить два контейнера по схеме

Складывая контейнеры по схеме 2, оба контейнера напоминают параллелепипеды. В каждом контейнере по 8 ребер, 8 вершин и 5 граней. Основанием контейнера будет являться грань, на которой стоит контейнер. Одна из граней отсутствует, поэтому основание может быть только одно. В основании коробки лежит прямоугольник. Площадь основания  маленькой  коробки равно 42 см2,  а площадь основания большой коробки равна 140см2. 
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3-4 занятия. Проводим исследования.

На каждом тетрапаке указан объем жидкости, находящейся в этом тетрапаке. Чтобы найти объем куба из 8 кубиков, нужно просто сосчитать количество этих кубиков: 8 единичных кубиков. Для нахождения объема нужно  умножить кубики одного ряда на количество рядов, а можно 2  умножить на 2 три раза, длины трех ребер, выходящих из одной точки. Объем параллелепипеда, выложенного из того же количества кубиков будет равен объему куба, выложенного из этого же количества кубиков. Если объем параллелепипеда меньше в 2 раза объема куба, то его объем равен 8:2=4 един. кубиков. 
Задача. Находим объем одной коробки: перемножаем величины 25, 20 и 3. Объем равен 1500см2. Чтобы узнать размеры посылки для 6 таких коробок, нужно 1500 умножить на 6, получим 9000см2. Размеры коробки могут быть следующими: 1) длина-25см, ширина-20см, высота-18см. 2)длина-25см, ширина-40см, высота-9см. 3)длина-50см. ширина-20см. высота-9см. 4)длина-25см. ширина-60см. высота-6см. 5)длина-75см. ширина-20см. высота-6см.
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Обучающий этап проходил в форме беседы с ребятами, а затем на других занятиях ребята выполняли работу по схемам. Особых трудностей ребята не испытывали, лишь не с первого раза смогли разобраться с шестиугольной коробкой. Всем  очень понравилось работать, помогали друг другу, давали советы. Самой сообразительной в нашей команде оказался капитан: Петрова Настя.
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